

ANALIZĂ TRANSPARENCY MARKET RESEARCH

Piața globală a confecțiilor metalice va depăși 21 de miliarde dolari, în 2024

Investițiile în proiectele globale de infrastructură s-au majorat rapid în ultimul deceniu, ceea ce reprezintă o oportunitate în creștere pentru piața construcțiilor prefabricate, care se va extinde considerabil în anii ce vin, potrivit unei analize realizate de Transparency Market Research (TMR). Aceasta subliniază că astfel va spori cererea de confecții metalice, în special în regiunile dezvoltate precum America de Nord.

Conform TMR, piața mondială a confecțiilor metalice este alimentată, de asemenea, de investițiile continue în cuptoare electrice, de procesarea metalelor, de consumul în creștere de aluminiu, de evoluțiile din industria auto, de redresarea investițiilor în construcțiile non-rezidențiale și de sporirea cererii din sectorul aerospațial.

TMR anticipează că piața globală a confecțiilor metalice a fost evaluată la 16,35 miliarde de dolari în 2015 și este estimată să înregistreze o creștere medie agregată anuală de 3%, astfel încât să ajungă la 21,38 miliarde de dolari în 2024.

După sectorul serviciilor, sectorul de sudură a metalelor a avut cea mai bună evoluție pe piața confecțiilor metalice, cu o cotă de peste 14% în 2015. TMR anticipează că serviciile de prelucrare vor avea un avans rapid anii viitori, respectiv o creștere medie agregată anuală de 4,1%, în intervalul 2016 - 2024.

În funcție de utilizarea finală, sectorul construcțiilor a avut o poziție dominantă pe piața confecțiilor metalice anul trecut și este așteptat ca această tendință să continue în perioada acoperită de analiza TMR. Pe de altă parte, industria prelucrătoare va avea un avans mai mare decât orice alt segment.

Din punct de vedere geografic, Asia Pacific a fost lider pe piața confecțiilor metalice în 2015, cu aproape 43% - după vânzări.



America de Nord va avea o creștere medie agregată anuală de 4,8% pe segmentul confecțiilor metalice până în 2024, mai mare decât oricare altă regiune.